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 Математика Информатика 
ИТОГО 

Макс 

балл 

      Макс 

балл 61,89 № ИТОГО 1 2 3 1 2 3 4 5 ИТОГО 

 0 9,4 0 0 9,4 100 8,7 40 14,889 10 3 76,589 126 

 

 

 

 

 

 

 



Индивидуальная часть 

МАТЕМАТИКА 

Решение призёра: 

 



 

Математика не была решена, 0 баллов 

  



ИНФОРМАТИКА 

Задача 1. Платежные каналы 

Решение призёра: 

#include <iostream>  

 using namespace std;  

 int main()  

{  

    int n, m, s, t, i, p;  

    cin>> n;  

    cin>>m;  

    int A[m], B[m];  

    for (i=1; i<(m+1); i++){  

        cin>> A[i] ;  

        cin>> B[i];  

    }  

    cin>>s;  

    cin>>t;  

    p=0;  

    for (i=0; i<(m+1); i++){  

            for(int j=0; j<(m+1); j++){  

                if ((A[i]==s)&&(B[i+j]==t)){  

                    cout<<"Yes";  

                    p++;  

                    break;  

                }  

            }  

    }  

    if (p==0)  

        cout<<"No";  

    return 0;  

}  

 

 

#include <iostream>  

 using namespace std;  

 int main()  

{  

    int n, m, s, t, i, p;  

    cin>> n;  

    cin>>m;  

    int A[m], B[m];  

    for (i=1 ; i<(m+1); i++){  

        cin>> A[i] ;  

        cin>> B[i];  

    }  

    cin>>s;  

    cin>>t;  

    p=0;  

    for (i=0; i<(m+1); i++){  

            for(int j=0; j<(m+1); j++){  



                if ((A[i]==s)&&(B[i+j]==t)){  

                    cout<<"Yes";  

                    p++;  

                    break;  

                }  

            }  

    }  

    if (p==0)  

        cout<<"No";  

    return 0;  

}  

 

 

#include <iostream>  

 using namespace std;  

 int main()  

{  

    int n, m, s, t, i, p;  

    cin>> n;  

    cin>>m;  

    int  A[m], B[m];  

    for (i=1; i<(m+1); i++){  

        cin>> A[i] ;  

        cin>> B[i];  

    }  

    cin>>s;  

    cin>>t;  

    p=0;  

    for (i=0; i<(m+1); i++){  

            for(int j=0; j<(m+1); j++){  

                if ((A[i]==s)&&(B[i+j]==t)){  

                    cout<<"Yes";  

                    p++;  

                    break;  

                }  

            }  

    }  

    if (p==0)  

        cout<<"No";  

    return 0;  

}  

Полученный балл:9,4 

Задача 2. Платежные каналы к комиссией. 

Решение призёра: 

#include <iostream>  

 using  namespace std;  

 int main()  

{  

    int n, m, s, t, i, p, q, q0, sum, u, l;  

    cin>> n;  



    cin>>m;  

    int A[m], B[m], C[m];  

    for (i=1; i<(m+1); i++){  

        cin>> A[i] ;  

        cin>> B[i];  

        cin>> C[i];  

    }  

    cin>>s;  

    cin>>t;  

    cin>>q> >q0;  

    for (i=(m+1); i<(m+q+1); i++)  

        cin>>A[i]>>B[i]>>C[i];  

    p=0;  

    sum=0; 

    for (i=1; i<(m+1+q); i++){  

            for(int j=0; j<(m+1+q); j++){  

                if ((A[i]==s)&&(B[i+j]==t)){  

                    u=i;  

                    l=j ;  

                    p++;  

                    break;  

                }  

            }  

    }  

    if (p==0)  

        cout<<" - 1";  

    else {  

        for (i=u; i<(u+l+1); i++){  

            sum=sum+C[i];  

            if (l>m){  

                for(int j=(m+1); j<( l+1); j++ )  

                    sum=sum+q0; 

            }  

        }  

       cout<<sum;  

    }  

    return  0;  

}  

Задача не была решена, 0 

Задание 3. Дерево транзакций. 

Решение призёра: 

Задача не была решена, 0 

  



Командная часть 

Результаты были получены в рамках выступления команды: Команда №3 

Личный состав команды: 

● Титов Андрей Константинович 

● Семина Анастасия Дмитриевна 

● Николаева Марина Александровна 

● Лебедев Андрей Игоревич 

● Паукова Алина Алексеевна 

 

 

  



Задача 1. 

Решение команды: 

 

 

Полученный балл:8,7 



Задача 2. 

Решение: 

Кодер 

#include  <fstream > 

using namespace std;  

 

int main(int argc, char **argv)  

{  

 ifstream in(argv[1], ios_base::binary);  

 ofstream out(argv[2], ios_base::binary);  

 

 char blk, blk_sep[2];  

 while (true)  

 {  

  in.get(blk);  

  if (in.eof()) break;  

  blk_sep[0] = blk >> 4;  

  blk_sep[1] = blk & 15;  

 

  for (int i = 0; i < 2; ++i)  

  {  

   char b = blk_sep[i];  

   char tmp = ((b >> 3) << 4) | (b & 7);  

   b = tmp;  

   tmp = ((b >> 6) & 1) ^ ((b >> 4) & 1) ^ ((b >> 2) & 1) ^ (b & 1);  

   b |= tmp << 6;  

   tmp = ((b >> 5) & 1) ^ ((b >> 4) & 1) ^ ((b >> 1) & 1) ^ (b & 1);  

   b |= tmp << 5;  

   tmp = ((b >> 3) & 1) ^ ((b >> 2) & 1) ^ ((b >> 1) & 1) ^ (b & 1);  

   b |= tmp << 3;  

   out.put(b);  

  }  

 }  

}  

 

Декодер 

#include <fstream>  

using namespace std;  

 

int main(int argc, char **argv)  

{  

 ifstream in(argv[1], ios_base::binary);  

 ofstream out(argv[2], ios_base::binary);  

 

 char b, blk;  

 bool ok = false;  

 while (true)  

 {  

  blk = 0;  



  for (int i = 0; i < 2; ++i)  

  {  

   in.get(b);  

   if (i n.eof())  

   {  

    ok = true;  

    break;  

   }  

   size_t pos = 0;  

   char tmp = ((b >> 3) & 1) ^ ((b >> 2) & 1) ^ ((b >> 1) & 1) ^ (b & 1);  

   pos |= tmp;  

   tmp = ((b >> 5) & 1) ^ ((b >> 4) & 1) ^ ((b >> 1) & 1) ^ (b & 1);  

   pos <<= 1;  

   pos |= tmp;  

   tmp = ((b >> 6) & 1) ^ ((b >> 4) & 1) ^ ((b >> 2) & 1) ^ (b & 1);  

   pos <<= 1;  

   pos |= tmp;  

   if (pos != 0)  

    b ^= 1 << (7 -  pos);  

   tmp = (((b >> 4) & 1) << 3) | (b & 7);  

   blk <<= 4;  

   blk |= tmp;  

  }  

  if (ok)  

   break;  

  out.put(blk);  

 }  

}  

Полученный результат: переданный файл. 

Полученный балл: 40 

Задача 3 

Алгоритм сопровождения, решение: 

import time  

import math  

from Client import Client  

 

v = 50  

print('Inititalized')  

 

client = Client()  

client.start()  

 

# Pre - move 

client.right(v//2)  

client.nope()  

client.readstatus()  

time.sleep(0.1)  

# 

 



while True:  

    #time.sleep(0.001)  

    client.readstatus()  

    client.nope()  

    dx = client.getDx()  

    print(dx)  

    if (dx >= - 300) and (dx <= 300):  

        '''if dx == 0:  

            client.stop()  

            client.nope()  

            continue'''  

        if dx > 0: # NEED CHECKING!!! (signs; >= instead of >)  

            client.left(math.trunc(min(dx * 2, 75)))  

        elif dx < 0:  

            client.right(math.trunc(min( - dx * 2, 75)))  

        else:  

            client.stop()  

        client.nope()  

    if client.ifPositionRight():  

        client.left(v)  

    elif client.ifPositionLeft():  

        client.right(v)  

    client . nope()  

 

Полученный результат: реализовано автоматическое наведение «радара» на 

«спутник», 

Полученный балл: 14,889 

Задача 4 

Решение: решение представляет собой текстовый файл с цифровым образом 

шестерни. Результирующий файл расположен на 

(https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1SxB7e_3RsQoz_1-

j0GP3ca4LgLC3WnzK ), команда «Команда №3» 

Полученный результат: получено изображение шестерни с требуемой 

последовательностью прорезей и стенок, полученная модель успешно 

напечатана на 3D принтере. 

Полученный балл: 10 

Задача 5 

Задача в целом не решена. 

Бонус 3 балла: Команда передала 15% данных от исходного файла, 

воспользовавшись алгоритмом и кодом решения задачи №2. 

 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1SxB7e_3RsQoz_1-j0GP3ca4LgLC3WnzK
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1SxB7e_3RsQoz_1-j0GP3ca4LgLC3WnzK

